



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE QUISMONDO

CORRECCIÓN DE ERROR

Advertido error en la inserción del anuncio sobre la aprobación definitiva del expediente de Presupuesto General para 2020, publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 55, de 23 de marzo de 2020, se procede a su rectificación del siguiente modo:

Por error en la transcripción, en el encabezamiento de dicho anuncio:

Donde dice:

"AYUNTAMIENTO DE CIRUELOS".

Debe decir:

"AYUNTAMIENTO DE QUISMONDO".

Asímismo en la fecha final del anuncio:

Donde dice:

"Quismondo, 1 de marzo de 2020.- El Alcalde, José E. del Castillo Fernández-Pacheco".

Debe decir:

"Quismondo, 10 de marzo de 2020.- El Alcalde, José E. del Castillo Fernández-Pacheco".

Quismondo, 1 de abril de 2020.

N.ºI.-1436